

危急时刻好人多

怀孕女子欲轻生 民警一“抱”救两命

9月16日下午1点,扬州仪征市公安局铜山派出所接到群众报警,称辖区铜山程云村小云组王某家有家庭纠纷,怀孕3个月的女子扬言要跳楼。经过民警果断及时处置将她救下。

民警周智、赵玉鹏驱车赶赴现场时,二层小楼下面全是周围邻居,一名年轻女子坐在二楼窗户口,情绪激动,号啕大哭,非常伤心,扬言要跳楼。楼下的女子丈夫和婆婆也在劝说她不要做傻事,有什么事情下来好好说。

女子见民警到达现场更加激动,嘴里喊着是丈夫要她跳楼的,同时整个人坐到窗沿上,两条腿放在外面,随时都有坠落危险,下面的人都很担心。

这时一位民警安慰她以稳定情绪,其他民警悄悄从家里后门进入到二楼,可是楼上房间的门被反锁起来了,楼下民警在与她交谈过程中,发现对方情绪越来越激动,双臂已支撑不住半悬挂在空中,情势危急,随时都可能落下,于是通知楼上民警迅速出击,民警赵玉

鹏、保安张德松破门而入,迅速从背后将她紧紧抱住,挽救了两条生命。

女子被民警搀扶到楼下,民警与她家人一起做思想工作,安抚她的情绪,后得知,这名女子与丈夫王某刚结婚三个月,已怀有三个月身孕,夫妻二人因家庭债务多次发生纠纷。经过民警现场调解劝说,目前,女子情绪稳定,表示自己不会再有过激行为,夫妻俩对民警表示感谢。

余祥 谢文娟 韩秋

三岁男童突然发高烧 警车排“堵”8公里送到医院

9月14日21时15分,徐州交巡警高速一大队民警张宇正在徐州东收费站执勤,一辆车牌号为苏JR3040的轻型货车停到他面前,一名女子边下车边喊:“孩子不行了,救救我的孩子!”

据了解,丰县人陈先生的儿子今年三岁,从郑集入口上高速,大约二十分钟后孩子突然发高烧,且伴有抽搐、口吐白沫、大小便失禁,面对突如其来的一幕,陈先生

和爱人吓坏了,急急忙忙从徐州东下高速,寻求民警帮忙。

张宇简要询问了孩子的情况后,立即让夫妻俩抱着小孩上车,然后打开警笛、警灯,驾车火速赶往离徐州东最近的九七医院。徐州东高速出入口到九七医院约八公里路程,经由徐海公路,这是一条城东主干道,车流极大。为了能尽快赶到医院,路上,张宇和协管员张苗不断用警笛、喊话器引导

前方车辆避让,在十字路口遇到红灯,还下车疏导交通,以便能以最快速度通过。路上,孩子的妈妈忍不住哭了起来,绝望地说:“怎么办?怎么办?我的孩子不行了。”“没事,相信我们,就快到医院了”,张宇安慰说。

十分钟后,警车到达九七医院,孩子被立即送往抢救室。后经与小孩的父母联系得知,孩子已于昨天上午出院。周翼飞 刘清香

没钱花,两万块卖了3岁儿子 太爷爷怒而报警,徐州警方赴广州将孩子救回

9月9日下午,徐州市公安局鼓楼分局九里派出所接村民江某某报警,称自己的孙子江穹在网上发帖,把3岁的重孙子卖到了广州,请求民警帮忙寻人。

接警后,九里派出所迅速抽调精干警力展开调查,在分局相关部门和广州警方的配合下,准确获取了买卖双方的虚拟身份,48小时内往返奔波2000余公里,在买家家门连续蹲守5个小时,成功将3岁男孩江小小解救,并带回徐州。

经调查民警发现,犯罪嫌疑人江穹长期经济拮据,今年7月离婚后更是无力抚养孩子。8月上旬他在网上发帖称:我有3岁男孩,夫妻离婚无能力抚养,想把小孩送人抚养。并留了联系电话。

几天后,江穹接了一个电话,对方称是广州本地人,结婚十来年了没有生育能力,现在想领养一个男孩。江穹说有一个三岁男孩正想送养,然后江穹和对方互加QQ后在网上商定如何把孩子送到广州。8月27日左右,江穹没钱花了,于是

下定决心把孩子送走,其在QQ上再次和买方联系,上QQ后江穹发现买方的留言说小孩的衣服和床都给弄好了,问什么时候能将孩子送过去,江穹回复说就这两天,但没有钱买票,买方就帮他在网上订了T159特快列车。

9月1日,江穹骗儿子说带他去好玩的地方,父子俩登上了南下的火车。2日中午1点,江穹和儿子江小小在广州火车站一号门附近的快餐店和买方见面,并签署买卖协议,签好协议后买方给了江穹两万元钱,接着江穹把小孩的出生证、防疫证给了买方,买方还多给江穹两千元钱作为路费。

此后,江穹未作停留,骗儿子说去给他买好吃的,便乘坐下午四点半的飞机回徐州。回徐之后,江穹的爷爷问重孙子怎么不见了,却被告知在外面玩。直到9月9日,江穹的爷爷一直没见到重孙子,再三逼问下,才从江穹口中得知真相。目前,案件正在进一步办理中。(文中人物为化名) 王敬德 陈新煜 刘清香

套牌车撞伤小伙后逃逸 一个车标锁定真凶

9月7日晚上,居住在镇江新区平昌新城新茂苑的陈某,骑着一辆两轮摩托车回家途中遭遇车祸,交警赶到时肇事车辆已逃逸。民警根据现场散落的保险杠碎片判断,肇事车为一辆黑颜色的小车,又通过现场周边发现的一个圆形桑塔纳标志,从180余辆车中“捞”出肇事车辆,近日,肇事司机投案自首。

飞来横祸 小伙被撞受重伤

“在新区平昌新城新茂苑,轿车撞人逃逸,需要救护车。”9月7日22时许,镇江新区交巡警大队事故处理中队接到指令,民警迅速赶赴事故现场。现场位于平昌新城新茂苑西门,一名20多岁的小伙子受重伤倒在地上,被撞受损的二轮摩托车倒在一旁。

现场除肇事车辆碰撞后遗留的一些碎片外,再也找不到任何有价值的东西,肇事车辆也不知去向。民警根据现场散落的保险杠碎片判断出,肇事车为一辆黑颜色的小车,但这是一辆什么车?民警在附近展开地毯式排查,在新茂苑、新乐苑、新怡园排查车辆180余辆。又通过监控系统锁定从当晚8点半到10点通过这里的60多辆车,但没有结果。

大海捞针 初步确定侦查方向

次日,新区交巡警大队民警兵分三路,一路前往事故现场及周边寻找目击证人;另一路携带从现场提取到的汽车碎片,深入到辖区及汽车配件销售处,进行排查比对,核实属于何种车型;第三路逐个排除从监控中调取的上百辆车。

当晚,一名目击者告诉民警,事发时他路过现场,发现距现场200米左右的地方有一辆黑颜色的桑塔纳轿车。同时,民警在离现场不远处发现了一个桑塔纳标志,这些线索使这起交通逃逸事故有了突破性的进展,缩小了排查范围。走访多家汽车配件销售点和修理厂的民警通过了解和判断,确定从现场提取的碎片是一辆黑颜色桑塔纳3000型轿车。确定了肇事车辆的车型,案

情得到了进一步突破。

周密排查 准确锁定嫌疑车辆

民警首先把目标集中在案发时间段经过现场的40余辆桑塔纳车上,通过调取到的监控录像,一辆车号为苏LF9630的黑颜色桑塔纳轿车具有重大嫌疑。民警立即赶到丹阳某单位,但该单位相关人员称,这台车已经多年不用。民警见到这台车时,发现这台车确实好长时间没动过。

难道肇事车用的是假牌或套牌?9月10日,民警对锁定的车辆逐一排查,沿事故车辆行驶轨迹,通过相关的技术手段逐步缩小范围,最终锁定了丹阳埤城的杨某。原来,该肇事车辆系套牌车辆,原车牌号为浙A1R1M15,套用了苏LF9630的牌照。

乘胜追击 肇事者投案自首

9月11日,民警来到杨某居住地,经劝说,其家人答应规劝杨某自首。9月12日,杨某投案自首,并对自己驾车肇事逃逸供认不讳。

原来,9月7日21时许,杨某驾驶套牌黑颜色桑塔纳3000型轿车,从丹阳埤城出发,到镇江新区平昌新城找人,在该小区新茂苑北门附近因倒车不慎,撞到了一辆二轮摩托车。由于杨某驾驶的车辆没有参加机动车年检,也未按规定缴纳机动车强制保险等,于是,他认为交警查不到便逃之夭夭。

经核实和技术鉴定,原车牌号为浙A1R1M15的桑塔纳3000型轿车,损坏部分与现场遗落物完全符合,属同一辆车,案件告破。

目前,案件正在进一步审理中。

赵竹生 许宏林 林清智

镇江发现“白蛇”

镇江是白蛇传说的发源地,近日在镇江丹阳市吕城镇虎市村的眼镜蛇养殖基地,发现一条罕见的白化眼镜蛇。

该蛇通体白色,细看又隐显粉红色,长约1.3米,重0.75公斤,眼睛和蛇信都是血红的。当有人靠近时,蛇会发出“呼”“呼”的威胁声。据介绍,该蛇已养了一年半时间,出现白化眼镜蛇的概率只有百万分之一。

据了解,蛇的皮肤里有许多色素细胞,使蛇体呈现出一定的颜色。如果环境因素发生改变,蛇体内那些控制色素的酶种类和数量就会发生变化,蛇就改变了体色。如果色素消失,蛇就会变为白色。

佳好 迎春 林清智 摄影报道



三轮车带着老太翻入河中,还把洗衣男子带下水 两村民下河救人,有一位没能上来

昨天清晨,扬州高邮市界首镇界首村境内,因一起交通意外而导致溺水事件,结果英勇救人的村民梁加祥和落水者龚某不幸双双溺亡。

事故发生于5点钟左右,界首镇永安村永红组69岁的晏老太骑一辆人力三轮车上街卖蔬菜,当行至子婴干渠时,与同向行驶的界首村富民组村民梁某驾驶的电动三轮车不慎发生相撞,晏老太连人带车翻下河坎,并将正在码头上洗衣服的男村民龚某带落水中。正在上班路上的永安村韩庄组村民韩春明听到呼救声,迅速下河救起了半身浸泡在水中的晏老太,并将她的

三轮车拖上岸,正在家中熟睡的村民梁加祥听到呼救后,仅穿着内裤就赶到现场跳下河救人,但水面上已不见了他们的身影。于是他们立即拨打“110”报警求助。

当地政府、公安、卫生等部门闻讯后赶到现场组织营救,水务部门紧急关闸降水,家在事发地附近的界首村党支部书记薛凤香迅即组织6名村民驾两条船进行打捞,随后高邮市保安服务公司的“水上打捞应急队”携带相关设备赶到了现场进行潜水救援,但随着时间一分一秒地流逝,人们的心越揪了起来。截至今天上午9时45分,救人者梁加祥的遗体

在事发地下游70米处被打捞上岸,但已没有了生命体征。中午近12时,另一名遇难者龚某的遗体也已被打捞上岸。

在界首卫生院,当事人晏老太由于她手部擦伤加之受了惊吓,正在接受检查治疗。据她介绍,梁某目睹险情后,急忙冲下码头,跳入河中,对落难的龚某进行施救。但当天子婴干渠正在放水灌溉,水流湍急,两人的头发在水面上时隐时现,但最终沉没到水中。

目前,警方正在进一步调查之中。

红丽 葛华 群英 韩秋